



ROMÂNIA  
JUDEȚUL ARAD  
MUNICIPIUL ARAD  
CONSILIUL LOCAL

## PROCESUL-VERBAL ȘI STENOGRAMA

Ședinței extraordinare  
din data de 14.11.2023  
Nr. 100.003/08.12.2023



La ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 14 noiembrie 2023, au fost prezenți **23 consilieri locali** din totalul de 23, din care, **14 prezenți în sala de ședință și 9 consilieri locali** (dl Bognar Levente-Grigorie, dl Ioan Chifa, dl Ioan-Cătălin Costea, dl Dorian-Florin Curcanu, dl Dan-Andrei Korodi, dl Cristian-Aurel Galea, dl Mayer Siegfried-Emeric, dna Daniela-Arieta Săbău, dna Dorina-Stela

Vornicu), prin platforma on-line de videoconferință Join Zoom Meeting.

Ședința a început la ora 14,00 și s-a încheiat la ora 14,48.

Ședința a fost condusă de către doamna consilier Antoanela-Luciana NAAJI.

Au participat din partea executivului: dl. primar Călin Bibarț, dl. viceprimar Lazăr Faur, dl viceprimar Ilie Cheșa, dna Lilioara Stepanescu, secretar general, dl. Sorin-Emilian Ciurariu – arhitect-șef, dl. Ștefan Szuchanszki – director executiv al Direcției Patrimoniu, dl. Pavel Neamțiu, director executiv al Direcției Venituri, dna Marinela David, director economic al Direcției Economice, dna Olimpia Stoica, șef serviciu, Serviciul Buget, dna Liliana Florea, director executiv al Direcției Edilitare, dl. Sorin Gurban, director executiv al Direcției Tehnice, dl. Sorin Contraș, șef serviciu, Serviciul Juridic, Contencios,

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Antoanela NAAJI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

dna Ioana Albu, șef serviciu, Serviciul Juridic, Contestații, dna Ioana Bărbăței, șef serviciu, Serviciul Dezvoltare Urbană și Protejare Monumente, dl. Căpriceană Gabriel, consilier, Serviciul Dezvoltare Urbană și Protejare Monumente, dl. Marin Blaj, referent, Cabinet Primar, dna Ralu Cotrău, consilier, Compartimentul Relații Mass-Media, dl. Cristian Cotuna, inspector de specialitate, Cabinet Viceprimar, dl. Alex Popa, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. Cristian Todinca, referent, Compartimentul Relații Mass-Media, dl. Florin Marușca, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. Ioan Bătrân, consilier, Compartimentul Administrația Școlilor, dl. Lucian Sălăjan, șef serviciu, Serviciul Cadastru, Intravilan și Carte Funciară, dna Monica Joldea, consilier, Serviciul Cadastru, Intravilan și Carte Funciară, dna Florentina Horgea, consilier Juridic, Serviciul Juridic, Contencios, dna Creștin Daniela, consilier, Compartimentul Guvernare Corporativă, dna Laura Bocancios, șef serviciu, Serviciul Programe Europene de Dezvoltare, dna Andreea Nica, consilier juridic, Serviciul Resurse Umane, dna Monica Czibrik, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, dl. Emanuel Cotuna, consilier juridic, dna Florina Ispas, consilier, dna Ionela Domilescu, consilier, dna Carmen Popa, consilier în cadrul aceluiași serviciu.

Alți participanți:

- *reprezentanți ai agenților economici și instituțiilor culturale de sub autoritatea Consiliului*



*Local:* dna Ramona Varga, șef serviciu în cadrul Serviciului Public de Interes Local „Direcția de Asistență Socială” Arad, dl. Laurențiu Puf, director general, SC Recons SA Arad, dl. Hristov Constantin, președinte, consiliul de administrație - S.C. Recons S.A. Arad.

- presa: Bognar Tunde, „Nyugati Jelen”, Sorina Ambruș – „Aradon.ro/Jurnal Arădean”, Raluca Medeleanu – „Special Arad.ro”, Claudia Gavra – „Arq.ro”.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 10.11.2023, a Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr. 3452/10.11.2023, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul ședinței, ordinea de zi și documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi

obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media au primit documentele ședinței, avizele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 10.11.2023, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Antoanela NAAJI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziție în data de 10.11.2023, în format electronic și transmise prin poșta electronică tuturor aleșilor locali, funcționarilor publici implicați, presei ș.a.

Proiectele de hotărâri nr. 598/2023 privind rectificarea Bugetului General de Venituri și Cheltuieli al municipiului Arad pentru anul 2023 - inițiativa primarului, nr. 600/2023 privind stabilirea unor măsuri specifice, necesare aplicării prevederilor Legii nr. 296/2023 la agenții economici de interes local care funcționează sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad - inițiativa primarului, nr. 601/2023 cu privire la modificarea statutului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad - inițiativa primarului, nr. 602/2023 privind aprobarea proiectului „Producere energie din surse regenerabile în municipiul Arad”, a indicatorilor și bugetului acestuia, în vederea finanțării prin Fondul pentru modernizare, Programul-cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea energiei, Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produse din surse regenerabile pentru autoconsum pentru entități publice - inițiativa primarului.



Introduse suplimentar pe ordinea de zi, s-au comunicat aleșilor locali în data de 13 noiembrie 2023.

(n.n. Înainte de începerea ședinței propriu-zise, proiectele introduse suplimentar pe ordinea de zi au fost dezbătute în ședința

comisiilor reunite ale Consiliului Local).

În cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local, am consemnat următoarele:

**DI. primar:** - Sărut-mâna! Bună-ziuă! Mulțumesc de prezență! O foarte scurtă informare extra-ședință – și eu vin din Aradul Nou, trecerea pe sub pasaj la Sânicolaul Mic, o garnitură de tren cu vagoane, cu motorină, din care două au deraiat, dintr-unul s-a scurs jumătate din cantitate, destul de multă, vreo 20-35 de mii de litri. Este pe zona aceea care ține de la calea ferată, pe partea spre centura din Subcetate, să zicem, probabil este domeniul public al Primăriei, o să vedem cine sunt transportatorii, proprietarii combustibilului, că probabil vor trebui să facă decontaminarea, inclusiv să ia partea de sol vegetal, o parte. A fost un mic incendiu, l-au stins cei de la ISU, nu este benzină, deci nu este atât de inflamabil, probabil va dura câteva zile până vor reuși să pună garnitura pe calea ferată, să o transporte de acolo. Este greu să estimăm acum cât va rămâne circulația închisă, cel puțin cea de mașini, care ne interesează cel mai mult, este o decizie pe care o va lua poliția, pentru că trenul este oprit exact pe deasupra, peste pasaj. În tot răul și un bine,



PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Antoanela NAAJI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

că dacă mai era, cât să zicem, 100 de metri, cădeau exact pe trecerea pe sub pasaj vagoanele. Bine că este doar atât! Bun. Față de ordinea de zi pe care ați primit-o toată lumea, mai avem suplimentar:

1. Proiect de hotărâre nr. 598/2023 privind rectificarea Bugetului General de Venituri și Cheltuieli al municipiului Arad pentru anul 2023 - *inițiativa primarului*.
2. Proiect de hotărâre nr. 600/2023 privind stabilirea unor măsuri specifice, necesare aplicării prevederilor Legii nr. 296/2023 la agenții economice de interes local care funcționează sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad - *inițiativa primarului*.
3. Proiect de hotărâre nr. 601/2023 cu privire la modificarea statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad- *inițiativa primarului*.
4. Proiect de hotărâre nr. 602/2023 aprobarea proiectului „Producere energie din surse regenerabile în municipiul Arad”, a indicatorilor și bugetului acestuia, în vederea finanțării prin Fondul pentru modernizare, Programul-cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea energiei, Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produse din surse regenerabile pentru autoconsum pentru entități publice - *inițiativa primarului*.

Supun la vot suplimentarea ordinii de zi cu aceste proiecte.

Cine este pentru? Împotriva? Abțineri? On-line?

Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**DI. primar:** - Mulțumesc frumos. Mai sunt alte propuneri de suplimentare a ordinii de zi? Nu avem. Acum supun la vot ordinea de zi, în ansamblu.

### *Ordine de zi*

1. Proiect de hotărâre nr. 535/2023 privind prorogarea termenului cuprins în Hotărârea nr. 502/2018 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind prelungirea termenului de valabilitate al Planului Urbanistic General al Municipiului Arad - *inițiativa primarului* – *introdus suplimentar pe ordinea de zi*
2. Proiect de hotărâre nr. 580/2023 privind respingerea plângerii prealabile formulate de către Liceul Tehnologic Aurel Vlaicu Arad împotriva Hotărârii nr. 465/2023 a Consiliului Local al Municipiului Arad - *inițiativa primarului* – *introdus suplimentar pe ordinea de zi*
3. Proiect de hotărâre nr. 579/2023 privind modificarea Hotărârii nr. 553/2023 a Consiliului Local al Municipiului Arad pentru desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Arad în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar din Municipiul Arad - *inițiativa primarului*
4. Proiect de hotărâre nr. 588/2023 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrative – Teritoriale Municipiul Arad, în adunarea generală de la S.C. Recons S.A. Arad - *inițiativa primarului*
5. Proiect de hotărâre nr. 582/2023 referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr. 24, situat în Arad, Str. Episcopiei, nr. 46, etaj I, corp B - *inițiativa primarului*

---

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Antoanela NAAJI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

---

6. Proiect de hotărâre nr. 577/2023 privind alipirea unor imobile situate în Municipiul Arad – zona străzii Șiriei, înscrise în CF nr. 357202 Arad, CF nr. 357384 Arad, CF nr. 357390 Arad, CF nr. 357392 Arad și CF nr. 358239 Arad- *inițiativa primarului*
7. Proiect de hotărâre nr. 578/2023 privind alipirea unor imobile situate în Municipiul Arad, strada Independenței, nr. 5A și strada Gloriei, nr. 2-4, înscrise în CF nr. 342333 Arad și CF nr. 363865 Arad- *inițiativa primarului*
8. Proiect de hotărâre nr. 584/2023 privind aprobarea documentației cadastrale de actualizare date cadastrale și modificarea suprafeței de teren, situat în Municipiul Arad, str. Faurilor, nr. 69/71- înscris în CF nr. 321208 Arad și atestarea apartenenței la proprietatea privată a Municipiului Arad - *inițiativa primarului*
9. Proiect de hotărâre nr. 585/2023 privind actualizarea informațiilor cadastrale a imobilului situat în Municipiul Arad, Str. Petru Rareș nr. 21, înscris în CF nr. 328530 Arad - *inițiativa primarului*
10. Proiect de hotărâre nr. 587/2023 privind sistarea apartamentării imobilului situat în Municipiul Arad, str. Preparandiei, nr. 18 - înscris în CF nr. 316125 Arad - *inițiativa primarului*
11. Proiect de hotărâre nr. 591/2023 privind actualizarea datelor cadastrale prin re poziționarea și modificarea suprafeței de teren pentru imobilele situate în Municipiul Arad, Zona Cadaș – Silvaș - înscrise în CF nr. 335016 Arad și CF nr. 335144 Arad - *inițiativa primarului*
12. Proiect de hotărâre nr. 479/2023 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (P.U.Z.) și Regulament Local de Urbanism (R.L.U.) aferent: „Zonă rezidențială formată din case de locuit”, Municipiul Arad, str. Toth Arpad, nr. 18, 20, pe parcelele identificate prin C.F. nr. 316318 – Arad, C.F. nr. 322418 – Arad, Beneficiari: Bocșa Adelaide-Loredana și Bocșa Eduard Andreeas, proiectant general S.C. Stacons S.R.L. - *inițiativa primarului*
13. Proiect de hotărâre nr. 480/2023 privind aprobarea documentației de urbanism: Plan Urbanistic de Detaliu “Construire casă de locuit”, Municipiul Arad, str. Tulnic, nr. 18/A, pe parcela identificată prin C.F. nr. 362142 – Arad, Beneficiari: Faur Sorin-Daniel și Demian Anamaria, Elaborator: SC L&C Total Proiect SRL - *inițiativa primarului*
14. Proiect de hotărâre nr. 484/2023 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (P.U.Z.) și Regulament Local de Urbanism (R.L.U.) aferent: „Construire locuințe izolate, cuplate și/sau înșiruite, în regim de înălțime max. P+2 și funcțiuni complementare” Municipiul Arad, cartierul Bujac, str. Urzicilor FN, pe parcelele identificate prin extrasele C.F. nr. 335007, 335093, 335098, 335035, 334987, 334964 -Arad, Beneficiari: Apostol Nicolae Emanuel, Pașcu Mihai, Sima Ioan Gabriel, Blaj Benjamin Ruben, Blaj Andreea Claudia, Surdu Dorin, Surdu Matrona, proiectant general S.C. Caramel Proiect S.R.L. - *inițiativa primarului*
15. Proiect de hotărâre nr. 505/2023 privind aprobarea documentației de urbanism: Plan Urbanistic de Detaliu: “Amplasare hală, cu păstrarea coeficienților de construbilitate stabiliți prin P.U.Z. și R.L.U. aprobat prin

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Antoanela NAAJI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 273/2022 și 274/2022”, Intravilan, Municipiul Arad, DJ 682, pe parcela identificată prin C.F. nr. 363967 – Arad, S.C. Atodis Serv S.R.L., inițiator S.C. Lagermax România S.R.L. - *inițiativa primarului*

16. Proiect de hotărâre nr. 569/2023 privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 370/2015 privind stabilirea criteriilor de zonare și încadrarea străzilor situate în municipiul Arad în zonele de impozitare delimitate - *inițiativa primarului*
17. Proiect de hotărâre nr. 594/2023 cu privire la modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 663/2022 cu privire la aprobarea aderării UAT Municipiul Arad la „Asociația Grupul de Acțiune Locală Arad Est” - *inițiativa primarului*
18. Proiect de hotărâre nr. 595/2023 cu privire la modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 664/2022 cu privire la aprobarea aderării UAT Municipiul Arad la „Asociația Grupul de Acțiune Locală Arad Vest” - *inițiativa primarului*
19. Proiect de hotărâre nr. 596/2023 privind aprobarea procesului-verbal/stenogramei ședinței publice ordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din 27 septembrie 2023 - *inițiativa primarului*
20. Proiect de hotărâre nr. 597/2023 privind aprobarea procesului-verbal/stenogramei ședinței publice extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din 16 octombrie 2023 - *inițiativa primarului*
21. Proiect de hotărâre nr. 598/2023 privind rectificarea Bugetului General de Venituri și Cheltuieli al municipiului Arad pentru anul 2023 - *inițiativa primarului – introdus suplimentar pe ordinea de zi*
22. Proiect de hotărâre nr. 600/2023 privind stabilirea unor măsuri specifice, necesare aplicării prevederilor Legii nr. 296/2023 la agenții economici de interes local care funcționează sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad - *inițiativa primarului - introdus suplimentar pe ordinea de zi*
23. Proiect de hotărâre nr. 601/2023 cu privire la modificarea statutului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad - *inițiativa primarului - introdus suplimentar pe ordinea de zi*
24. Proiect de hotărâre nr. 602/2023 aprobarea proiectului „Producere energie din surse regenerabile în municipiul Arad”, a indicatorilor și bugetului acestuia, în vederea finanțării prin Fondul pentru modernizare, Programul-cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea energiei, Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produse din surse regenerabile pentru autoconsum pentru entități publice - *inițiativa primarului – introdus suplimentar pe ordinea de zi*
25. Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad.  
Cine este pentru? Abțineri? Împotriva? On-line?  
Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 587 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

**DI. primar:** - Mulțumesc! Doamna președinte, vă rog!

**Dna Naaji A:** - Mulțumesc! Trecem la ordinea de zi. Primul punct

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Antoanela NAAJI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

## 1

**Proiect de hotărâre nr. 535/2023 privind prorogarea termenului cuprins în Hotărârea nr. 502/2018 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind prelungirea termenului de valabilitate al Planului Urbanistic General al Municipiului Arad - inițiativa primarului**

**Dna Naaji A:** - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?  
Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 588 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**



**DI. primar:** - O precizare – îmi cer scuze, noi suntem, vrem, nu vrem, în niște termene și proceduri legale. Deși lucrăm la actualul P.U.G., suntem destul de avansați, dacă ne raportăm la cât durează un PUG – 3, 4 ani de zile, suntem în faza, în etapa finală, la ultimele avize. Cealaltă prelungire, că este din zece în zece ani, expiră, acesta a fost motivul pentru care a trebuit să cerem prelungirea vechiului PUG până îl vom avea aprobat pe cel nou. Față de alte situații, din alți ani, în care de fiecare dată

se prelungea P.U.G.-ul și nu era niciun demers pentru cel nou, acum suntem cu noul P.U.G. în linie dreaptă, doar că expiră prelungirea de zece ani la cel vechi și de aceea s-au făcut demersurile, inclusiv la Ministerul Dezvoltării, că așa este procedura și apoi votul dumneavoastră și vă mulțumesc.

**Dna Naaji A:** - Mulțumim!

## 2

**Proiect de hotărâre nr. 580/2023 privind respingerea plângerii prelabile formulate de către Liceul Tehnologic Aurel Vlaicu Arad împotriva Hotărârii nr. 465/2023 a Consiliului Local al Municipiului Arad - inițiativa primarului**

**Dna Naaji A:** - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?  
13 voturi pentru, 8 abțineri (dl Costea, dl Galea, dna Vornicu, dl Mayer, dl Curcanu, dl Chifa, dl Vlad, dna Săbău), 2 consilieri nu au participat la vot (dl Ilioni, dl Stana)  
23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 589 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

**DI. primar:** - Aș vrea o precizare aici, eu consider întotdeauna că suntem și deschiși și doritori de negociere pentru orice subiect mai delicat, cum a fost și acesta, lucru care s-a întâmplat la nivelul Primăriei, concretizat în ceea ce ați văzut inclusiv în partea publică, în conferința de presă, respectiv părțile au stat la aceeași masă, s-a făcut Protocolul 1, Protocolul 2, până s-au armonizat toate părțile, eu nu pot decât să-mi exprim acum așa un regret și un gust amar, că una vorbim și după aceea alții nu-și mai recunosc semnătura, ca să spun așa! Și o instituție este reprezentată de consiliul de administrație și de director. Acum ni se spune că nu, că nu noi, contestă consiliul profesoral, profesorii.., astea sunt așa, să ne facem că-i credem! Păi, nu cred că așa se lucrează!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Antoanela NAAJI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

Am stat la aceeași masă toți, am ajuns la o gentlemen's agreement în încercarea de a fi și a mulțumi și Liceul Penticostal și Liceul Aurel Vlaicu, ca să folosesc termenii vechi și Pedagogic-ul, ca, în final, cineva tot să fie supărat! Dar, mă rog, aceștia sunt oamenii! Mergem înainte! Mulțumesc frumos!

**Dna Stepanescu L:** - Au fost 13 voturi pentru, 8 abțineri și 2 consilieri nu participă la vot.

**Dna Naaji A:** - Mulțumesc!

### 3

#### **Proiect de hotărâre nr. 579/2023 privind modificarea Hotărârii nr. 553/2023 a Consiliului Local al Municipiului Arad pentru desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Arad în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar din Municipiul Arad - inițiativa primarului**

**Dna Naaji A:** - Aici avem și un amendament. Vă rog, doamna consilier!

**Dna Waas L:** - Aici avem de îndreptat o eroare materială. „La poziția nr. 40, Grădinița cu Program Prelungit „Căsuța Piticilor” Arad din Anexa la Hotărârea nr. 553/25.10.2023, pentru desemnarea reprezentanților Consiliului Local în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar din Municipiul Arad se corectează numele doamnei în Țifrea Doina Florica, iar la poziția nr. 54, Asociația „Ringabell” – Grădinița cu Program Prelungit „Ringabell” Arad din Anexa la Hotărârea nr. 553 din 25.10.2023, pentru desemnarea



reprezentanților Consiliului Local în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar din Municipiul Arad, se corectează numele doamnei în Ciul Dorina Maria”.

**Dna Naaji A:** – Mulțumesc! Supun la vot acest amendament.

Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line? 16 pentru și 7 abțineri (dl Costea, dl.Mayer, dl Curcanu, dl Chifa, dl Vlad, dna Săbău)

- 23 consilieri prezenți.

**Dna Naaji A:** - Aici avem și vot secret.

**Dna Stepanescu L:** - Pentru amendament este doar îndreptarea erorii materiale cu privire la niște nume, care au fost votate deja într-o ședință precedentă și vot secret urmează pentru propunerile de astăzi. La amendament am înregistrat unanimitate.

**DI. Stana F:** - USR abțineri!

**Dna Naaji A:**-Între timp, continuăm cu celelalte și urmează la final să prezentăm rezultatul votului. (n.n. în continuare se desfășoară procedura votului secret).

După rezultatul votului secret:

12 voturi pentru, 2 voturi nule (14 buletine de vot distribuite, 14 consilieri prezenți în sala de ședință

și 9 consilieri on-line din totalul de 23).

**S-a adoptat Hotărârea nr. 590 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Antoanela NAAJI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA



## 4

**Proiect de hotărâre nr. 588/2023 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ – Teritoriale Municipiul Arad, în adunarea generală de la S.C. Recons S.A. Arad - inițiativa primarului**

**DI. Stana F:** - O intervenție, vă rog!

**Dna Naaji A:** - Da, vă rog!

**DI. Stana F:** - Recons cere Consiliului Local să aprobe vânzarea unui imobil pentru că înregistrează pierderi. În Minuta Ședinței Consiliului de Administrație a societăților nu se



spune nimic de identificarea unor măsuri de echilibrare a situației, nu se vorbește despre creșterea veniturilor sau reducerea cheltuielilor. Atât de bună este administrația Recons încât ajunge să vândă patrimoniul societății? La anul ce o să facă? O să treacă la sediul social? Și închei spunând că terenul respectiv nu este un teren lipsit de utilitate, este un teren important în cartier, unde se poate construi fie o grădiniță, fie un centru de zi. Considerăm că este un eșec dureros al

managementului de la SC Recons și USR este împotriva. Mulțumesc!

**DI. primar:** - Dacă-mi permiteți, cu o singură precizare la ceea ce ați spus în final - că se poate construi grădiniță, creșă, corect, doar cu o precizare: că în acea situație, Primăria, tot ar trebui să cumpere ea acel teren. Deci, terenul tot la vânzare ar trebui!

**DI. Stana F:** - Da. N-ar fi o idee rea!

**DI. primar:** - Numai am vrut să subliniez! Ca să nu se înțeleagă cumva, fiind în patrimoniul societății, Primăria nu poate să-l ia, deci singura soluție ca acel teren, care este undeva în Pârneava, care este nefolosit de ani de zile, pentru care primim aproape lunar de la vecini sesizări că este loc părăsit și le creează disconfort ș.a.m.d., deci acel teren, care nu are nicio folosință pentru societate în acest moment, orice trecere a lui de la societate către oricine altcineva, nu se poate face decât prin vânzare, iar vânzarea prin licitație publică. Corect?

**DI. Stana F:** - Sunt de acord, în schimb, Primăria trebuia să fie interesată de teren și Recons trebuia să și-l îngrijească pentru că așa face un gospodar.

**DI. primar:** - Îngrijirea lui presupune ca în fiecare an să facă defrișări, fără să-i aducă niciun venit, decât că plătește taxe și impozite.

**DI. Stana F:** - Așa trebuie să facă fiecare cetățean care are un astfel de teren...

**DI. primar:** - Da! Și fiecare cetățean, când consideră că un bun pe care îl are nu-i mai folosește și îi generează doar cheltuială, îl scoate la vânzare sau își asumă să cheltuiască în continuare cu el, fără să-i aducă vreun beneficiu. Decizia lor este să-l scoată la vânzare și nu văd unde este problema! Mulțumesc frumos!

**Dna Naaji A:** - Mulțumim. Trecem la vot. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri? On-line? 14 voturi pentru, 2 abțineri (dl Galea, dna Vornicu), 7 voturi împotriva (dl Costea, dl Mayer, dl Curcanu, dl Chifa, dl Vlad, dna Săbău, dl Stana) – 23 consilieri prezenți

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Antoanela NAAJI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

**S-a adoptat Hotărârea nr. 591 a Consiliului Local al Municipiului Arad, de respingere a proiectului de hotărâre.**

**Dna Naaji A:** - Mulțumesc. Mergem mai departe.

**5**

**Proiect de hotărâre nr. 582/2023 referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr. 24, situat în Arad, Str. Episcopiei, nr. 46, etaj I, corp B - inițiativa primarului**

**Dna Naaji A:** - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?  
Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 592 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

**6**

**Proiect de hotărâre nr. 577/2023 privind alipirea unor imobile situate în Municipiul Arad – zona străzii Șiriei, înscrise în CF nr. 357202 Arad, CF nr. 357384 Arad, CF nr. 357390 Arad, CF nr. 357392 Arad și CF nr. 358239 Arad- inițiativa primarului**

**Dna Naaji A:** - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?  
Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 593 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

**7**

**Proiect de hotărâre nr. 578/2023 privind alipirea unor imobile situate în Municipiul Arad, strada Independenței, nr. 5A și strada Gloriei, nr. 2-4, înscrise în CF nr. 342333 Arad și CF nr. 363865 Arad- inițiativa primarului**

**Dna Naaji A:** - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?  
Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 594 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

**8**

**Proiect de hotărâre nr. 584/2023 privind aprobarea documentației cadastrale de actualizare date cadastrale și modificarea suprafeței de teren, situat în Municipiul Arad, str. Faurilor, nr. 69/71- înscris în CF nr. 321208 Arad și atestarea apartenenței la proprietatea privată a Municipiului Arad - inițiativa primarului**

**Dna Naaji A:** - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?  
Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 595 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

**9**

**Proiect de hotărâre nr. 585/2023 privind actualizarea informațiilor cadastrale a imobilului situat în Municipiul Arad, Str. Petru Rareș nr. 21, înscris în CF nr. 328530 Arad - inițiativa primarului**

**Dna Naaji A:** - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?  
Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 596 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

**10**

**Proiect de hotărâre nr. 587/2023 privind sistarea apartamentării imobilului situat în Municipiul Arad, str. Preparandiei, nr. 18 - înscris în CF nr. 316125 Arad - inițiativa primarului**

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Antoanela NAAJI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

**Dna Naaji A:** - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?  
Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 597 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

**11**

**Proiect de hotărâre nr. 591/2023 privind actualizarea datelor cadastrale prin re poziționarea și modificarea suprafeței de teren pentru imobilele situate în Municipiul Arad, Zona Cadaș – Silvaș - înscrise în CF nr. 335016 Arad și CF nr. 335144 Arad - *inițiativa primarului***

**Dna Naaji A:** - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?  
Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 598 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

**12**

**Proiect de hotărâre nr. 479/2023 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (P.U.Z.) și Regulament Local de Urbanism (R.L.U.) aferent: „Zonă rezidențială formată din case de locuit”, Municipiul Arad, str. Toth Arpad, nr. 18, 20, pe parcelele identificate prin C.F. nr. 316318 – Arad, C.F. nr. 322418 – Arad, Beneficiari: Bocșa Adelaide-Loredana și Bocșa Eduard Andreeas, proiectant general S.C. Stacons S.R.L. - *inițiativa primarului***

**Dna Naaji A:** - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?  
16 voturi pentru, 7 abțineri (dl Costea, dl Mayer, dl Curcanu, dl Chifa, dl Vlad, dna Săbău, dl Stana) – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 599 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

**13**

**Proiect de hotărâre nr. 480/2023 privind aprobarea documentației de urbanism: Plan Urbanistic de Detaliu „Construire casă de locuit”, Municipiul Arad, str. Tulnic, nr. 18/A, pe parcela identificată prin C.F. nr. 362142 – Arad, Beneficiari: Faur Sorin-Daniel și Demian Anamaria, Elaborator: SC L&C Total Proiect SRL - *inițiativa primarului***

**Dna Naaji A:** - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?  
Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 600 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

**14**

**Proiect de hotărâre nr. 484/2023 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (P.U.Z.) și Regulament Local de Urbanism (R.L.U.) aferent: „Construire locuințe izolate, cuplate și/sau înșiruite, în regim de înălțime max. P+2 și funcțiuni complementare” Municipiul Arad, cartierul Bujac, str. Urzicilor FN, pe parcelele identificate prin extrasele C.F. nr. 335007, 335093, 335098, 335035, 334987, 334964 -Arad, Beneficiari: Apostol Nicolae Emanuel, Pașcu Mihai, Sima Ioan Gabriel, Blaj Benjamin Ruben, Blaj Andreea Claudia, Surdu Dorin, Surdu Matrona, proiectant general S.C. Caramel Proiect S.R.L. - *inițiativa primarului***

**Dna Naaji A:** - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?  
16 voturi pentru, 7 abțineri (dl Costea, dl Mayer, dl Curcanu, dl Chifa, dl Vlad, dna Săbău, dl Stana) – 23 consilieri prezenți.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Antoanela NAAJI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

**S-a adoptat Hotărârea nr. 601 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

15

Proiect de hotărâre nr. 505/2023 privind aprobarea documentației de urbanism: Plan Urbanistic de Detaliu: “Amplasare hală, cu păstrarea coeficienților de construibilitate stabiliți prin P.U.Z. și R.L.U. aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 273/2022 și 274/2022”, Intravilan, Municipiul Arad, DJ 682, pe parcela identificată prin C.F. nr. 363967 – Arad, S.C. Atodis Serv S.R.L., inițiator S.C. Lagermax România S.R.L. - *inițiativa primarului*

Dna Naaji A: - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?  
Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 602 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

16

Proiect de hotărâre nr. 569/2023 privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 370/2015 privind stabilirea criteriilor de zonare și încadrarea străzilor situate în municipiul Arad în zonele de impozitare delimitate - *inițiativa primarului*

Dna Naaji A: - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?  
Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 603 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

DI. primar: - O scurtă precizare, ca să nu fie cineva derutat, că și eu m-am uitat puțin pe documentație, respectiva stradă, să dăm exemplu, a fost încadrată într-o zonă și s-a constatat că sunt câteva numere de casă care nu au facilitățile care există pe stradă, respectiv nu există canalizare pe ultimii metri din stradă. Și atunci, pe bună dreptate – două numere de casă nu au aceleași condiții ca și ceilalți de pe acea stradă. Și se mai întâmplă să mai fie astfel de situații în oraș! La noi figura stradă cu canalizare, de exemplu! Și ai constatat că realitatea din teren este cea pe care o spun oamenii – la capătul străzii, cine știe cum, când și de ce nu s-a ajuns cu canalizarea până acolo! Acesta este motivul pentru care, și eu, prima dată am spus - cum, că este o stradă, cum pot fi două tipuri de impozite sau două încadrări la impozitare! Uite, că se poate! Mulțumesc!

Dna Naaji A: - Mulțumim!

17

Proiect de hotărâre nr. 594/2023 cu privire la modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 663/2022 cu privire la aprobarea aderării UAT Municipiul Arad la „Asociația Grupul de Acțiune Locală Arad Est” - *inițiativa primarului*

Dna Naaji A: - Aici avem vot secret, nu?

Dna Stepanescu L: - Avem și vot deschis pentru toate prevederile care pot fi votate cu vot deschis, iar pentru votul referitor la persoane s-au pregătit buletine de vot secret.

Dna Naaji A: - Aici avem vot secret, nu?

Dna Stepanescu L: - Avem și vot deschis pentru toate prevederile care pot fi votate cu vot deschis (art. I, II, III, VI, VII), iar pentru votul referitor la persoane s-au pregătit buletine de vot secret.

Dna Naaji A: - Atunci, supun la vot.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Antoanela NAAJI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?

Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

(n.n. procedura votului secret este în desfășurare).

**Dna Naaji A:** - Și rezultatele vor fi anunțate ulterior.

După rezultatul votului secret: art. IV, V și art. 30 din statutul asociației: 13 voturi pentru, 1 vot nul, 23 consilieri prezenți din totalul de 23).

**S-a adoptat Hotărârea nr. 604 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

**Dna Stepanescu L:** - Unanimitate pentru prevederile care se votează cu vot deschis.

18

**Proiect de hotărâre nr. 595/2023 cu privire la modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 664/2022 cu privire la aprobarea aderării UAT Municipiul Arad la „Asociația Grupul de Acțiune Locală Arad Vest” -inițiativa primarului**

**Dna Naaji A:** - Bănuiesc că este aceeași situație. Supun la vot.

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?

Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

(n.n. procedura votului secret este în desfășurare).

**Dna Stepanescu L:** - Unanimitate pentru prevederile care se votează cu vot deschis (art. I, II, III, VI, VII).

După rezultatul votului secret: art. IV, V și art. 30 din statutul asociației: 13 voturi pentru, 1 vot nul, 23 consilieri prezenți din totalul de 23).

**S-a adoptat Hotărârea nr. 605 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

19

**Proiect de hotărâre nr. 596/2023 privind aprobarea procesului-verbal/stenogramei ședinței publice ordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din 27 septembrie 2023 - inițiativa primarului**

**Dna Naaji A:** - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abținere? On-line?

Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 606 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

20

**Proiect de hotărâre nr. 597/2023 privind aprobarea procesului-verbal/stenogramei ședinței publice extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din 16 octombrie 2023 - inițiativa primarului**

**Dna Naaji A:** - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abținere? On-line?

Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 607 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

21

**Proiect de hotărâre nr. 598/2023 privind rectificarea Bugetului General de Venituri și Cheltuieli al municipiului Arad pentru anul 2023 - inițiativa primarului**

**Dna Naaji A:** - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abținere? On-line?

20 voturi pentru, 3 consilieri nu participă la vot

(dna Aur, dl. Chifa și dl. Korodi)

– 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 608 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Antoanela NAAJI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

22

**Proiect de hotărâre nr. 600/2023 privind stabilirea unor măsuri specifice, necesare aplicării prevederilor Legii nr. 296/2023 la agenții economici de interes local care funcționează sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad - inițiativa primarului**

**Dna Naaji A:** - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?  
22 voturi pentru, 1 consilier nu participă la vot (dl. Mariș) – 23 consilieri prezenți.  
**S-a adoptat Hotărârea nr. 609 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

23

**Proiect de hotărâre nr. 601/2023 cu privire la modificarea statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad - inițiativa primarului**

**Dna Naaji A:** - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?  
Unanimitate – 23 consilieri prezenți.  
**S-a adoptat Hotărârea nr. 610 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

24

**Proiect de hotărâre nr. 602/2023 aprobarea proiectului „Producere energie din surse regenerabile în municipiul Arad”, a indicatorilor și bugetului acestuia, în vederea finanțării prin Fondul pentru modernizare, Programul-cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea energiei, Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum pentru entități publice - inițiativa primarului**

**Dna Naaji A:** - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?  
Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 611 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

**DI. primar:** - Până termină de numărat, ca estimare, este posibil să mai avem și săptămâna viitoare o ședință, pe marți, miercuri. Am înțeles că este ceva termen la ADI Deșeuri și vedem ce alte materiale se mai adună, ne va fi mai ușor atunci pe ordinara din cealaltă săptămână. Vedem!

25

**Correspondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad**

**Dna Naaji A:** - Vă rog, doamna secretar general, aveți o notificare, am înțeles!

**Dna Stepanescu L:** - Dacă-mi permiteți să notific un concediu fără plată în ziua de 10 noiembrie pentru domnul viceprimar Ilie Cheșa.

Rezultat vot secret punctul 3

3

**Proiect de hotărâre nr. 579/2023 privind modificarea Hotărârii nr. 553/2023 a Consiliului Local al Municipiului Arad pentru desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Arad în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar din Municipiul Arad - inițiativa primarului**

**Dna Naaji A:** - Avem rezultatul voturilor? Vă rog!

**DI. Mariș F:** - Mulțumesc. Astăzi, 14 noiembrie 2023, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad, comisia de validare, în conformitate cu prevederile regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local, a exercitat sub

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Antoanela NAAJI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

responsabilitatea sa, operațiunile privind votul secret desfășurat cu privire la modificarea Hotărârii nr. 553/2023 a Consiliului Local al Municipiului Arad pentru desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Arad în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar din municipiul Arad – inițiativa primarului. Constatând legalitatea procedurii votului secret, comisia validează rezultatele acestui vot, fiind desemnați reprezentanții Consiliului Local al Municipiului Arad în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar din Municipiul Arad. Toți au avut majoritate de voturi.

(n.n. Comisia a consemnat următoarele rezultate: 12 voturi pentru, 2 voturi nule. Consilieri prezenți în sala ședință – 14, consilieri on-line - 9, din totalul de 23, buletine de vot distribuite – 14, consilieri care s-au abținut de la vot - 0, voturi nule – 2).

**Dna Naaji A:** - Bun. Mulțumim! Următorul!

**DI. Mariș F:** - Punctul 17.

#### Rezultat vot secret

17

**Proiect de hotărâre nr. 594/2023 cu privire la modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 663/2022 cu privire la aprobarea aderării UAT Municipiul Arad la „Asociația Grupul de Acțiune Locală Arad Est” - inițiativa primarului**

**DI. Mariș F:** - La fel - 14 noiembrie 2023, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad, comisia de validare, în conformitate cu prevederile



regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local, a exercitat sub responsabilitatea sa, operațiunile privind votul secret desfășurat cu privire la modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 663/2022 cu privire la aprobarea aderării UAT Municipiul Arad la „Asociația Grupul de

Acțiune Locală Arad Est” - inițiativa primarului, constatând legalitatea procedurii votului secret, comisia validează rezultatele acestui vot fiind desemnat reprezentantul municipiului Arad în adunarea generală a asociației, precum și a consiliului director, conform tabelului de mai sus. Toți au obținut majoritatea de voturi. (n.n. Comisia a consemnat următoarele rezultate: consilieri prezenți la ședință – 14, buletine de vot distribuite – 14, consilieri care s-au abținut de la vot - 0, voturi nule – 1).

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Antoanela NAAJI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

## 18

**Proiect de hotărâre nr. 595/2023 cu privire la modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 664/2022 cu privire la aprobarea aderării UAT Municipiul Arad la „Asociația Grupul de Acțiune Locală Arad Vest”  
- inițiativa primarului**

## Rezultat vot secret

**DI. Mariș F:** - La punctul 18 - Astăzi, 14 noiembrie 2023, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad, comisia de validare, în conformitate cu prevederile regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local, a exercitat sub responsabilitatea sa, operațiunile privind votul secret desfășurat cu privire la modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 664/2022 cu privire la aprobarea aderării UAT Municipiul Arad la „Asociația Grupul de Acțiune Locală Arad Vest” - *inițiativa primarului*, constatând legalitatea procedurii votului secret, comisia validează rezultatele acestui vot fiind desemnat reprezentantul municipiului Arad în adunarea generală a asociației, precum și componența consiliului director, conform tabelului de mai sus. Și aici toți au obținut majoritatea de voturi. Mulțumesc frumos!

*(n.n. Comisia a consemnat următoarele rezultate: consilieri prezenți la ședință – 14, buletine de vot distribuite – 14, consilieri care s-au abținut de la vot - 0, voturi nule – 1).*

**Dna Naaji A:** - Mulțumim. Declar ședința închisă! O zi bună în continuare!

*(n.n. ședința s-a încheiat la ora 14,48).*

Red./Dact. P.M./P.M. Verif. C.M.  
1 ex. Serviciul Administrație Publică Locală  
1 ex. Instituția Prefectului-Județul Arad  
1 ex. Dosar ședință CLMA 14.11.2023, extraordinară

Cod PMA-S4-02

---

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Antoanela NAAJI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

---